



otrokom prijatelj, učitelj in voditelj.

(Priloga Vrtecu.)

Štev. 1.

Ljubljana, dné 1. januvarija 1895.

III. tečaj.

Kaj pomeni nova podobica?

Y čisto novi obleki stopi danes »Angeljček« pred vas. Otroci, pogledjte ga no; prav od blizo si ga ogledujte in natanko! Že precej v začetku, ko je začel »Angeljček« izhajati, zatrdil sem vam, da vam ne bo pripovedoval samo o angeljih, marveč še marsikaj družega, resnega in veselega, podučnega in kratkočasnega. Tako bo delal tudi zanaprej in sicer vse iz tega namena, da bi bili njegovi čitateljčki prav pridni, — angeljem podobni že tu na zemlji, in da bi bili takoj med angelje vsprejeti, ko bi morali umreti že v otroški dôbi; ako jim pa Bog nakloni daljše življenje, naj bi bili pozneje izvrstni ljudje, v katerikoli stan jih pokliče nebeški Gospodar.

Nekaj jednakega nam pove tudi nova podobica, ki jo vidite tu na čelu. Raznovrstne cvetlice v jerbaščku pomenijo vaša dobra dela in vaše detinske čednosti. Glejte, vse na okrog je temno, kakor bi vaši angeljčki ne marali nič družega gledati, kakor to, kar je lepega v

vašem jerbaščku, t. j., kar dobrega storite iz ljubezni do Boga.

Veselijo se angelji tega, kar ste že do sedaj storili dobrega; priganjajo vas pa tudi, da bi storili še več za nebesa, — le še, še — le prav veliko! Ali vidite, kako radostno pogleduje oni-le angelj pri vrhu jedno vaših cvetk in zapisuje v knjigo življenja? Mislil sem si, ko sem ga zagledal: »Jej, ta angeljček mora imeti kaj dobrega otroka v svojem varstvu na zemlji, ker je že toliko lepega zapisal o njem, pa le še zapisuje!«

Vaš angelj varuh je pa tudi vaš učitelj; v jedni roki ima knjigo, drugo pa drži, kakor bi pripovedoval in razlagal kaj posebno imenitnega. Ali vas to ne spominja »šole rajske nedolžnosti?« Tretji angelj pa nekaj skrbno piše; bržkone bo kaj za vas. Kaj pa četrti angelj s harfo? To pa pomeni, da angelji častijo in slavijo Boga ter hočejo tudi vas navdušiti, da bi ga tudi vi častili in slavili s svojim detinskim srcem; ob jednom vam pa hoče podobica s tem naznaniti, da je to angeljčkom zelo všeč, ako vidijo, da se znate lepo in pošteno razveseljevati.

Zvezde in nebeški žarki nad angelji pa pomenijo, da bi bil naš list »Angeljček« rad srednik med nebom in zemljo. V imenu vaših preljubih angeljčkov varihov vas bo še dalje učil in opominjal pa razvedroval; rad bo tudi sporočal, kar bo lepega videl in slišal med vami; vse pa mu je do tega, da bi bili vsi slovenski otroci veseli in srečni, zdaj in vekomaj!



Presajena lilijica.

Se neki drug pomen imajo lahko cvetlice, katere vidite na čelu našega »Angeljčka.« Ne le dobrih otrok zaslužna dela, marveč dobri otroci sami se smejo imenovati krasne cvetlice, katere dobri angelji skrbno gojé v vrtu Jezusovem — v sv. katoliški cerkvi. In kadar umrje tak blag in nedolžen otrok, pravimo, da je njegov angelj presadil belo lilijo v rajski vrt. Dvojno tako pre-